

SZMJV. Önkormányzat Közgyűlésének
Egészségügyi Szakmai Bizottságának

BESZÁMOLÓ

2009. évben a SZMJV Önkormányzatának Közgyűlésének Szakmai Bizottságának 46032-52/2009. számú támogatási pályázaton elnyert 200.000 Ft-ról a Szhely ILCO-klub ezúton számol el.

Mivel a klubnak egyéb lehetőségei nincsenek, csak a tagdíjból nem tudja eltartani önmagát, ezért nyújtotta be a pályázatát Önök felé. Szombathely városában és közvetlen környékén élő daganatos betegeket segítő, az egészségügyet támogatva a klub programjában célul tűzve az egészségmegőrzés, közösségi programok, szakelőadók a betegségmegelőzési előadások megszervezése, a sztomások visszatérését a közösségbe.

A klub a „Rehabilitációs program” keretében az otthonról való kilozdulást, a mozgás lehetőségét a egymással való beszélgetések során itadják tapasztalataikat a egymásnak. A kirándulás során megismerkedtünk a szomszédban lévő Rehabonc látványsságnival majd utána az mellette lévő eszónakázó tó körüli sétával, amely kb. 1.30 percig tartott.

Majd folytatódott a program Borsokon ahol egy étkezést volt, utána a gyógyászati segédanyagokról tartottak bemutatókat a gyártó cégek képviselői. Szeptemberben Dr. Szabó Tibort, főorvost a MEP osztályvezetője tartott beszámolót a gyógyászati segédanyagok térítéséről.

A 2009 évi XIV. „Egészség-Hét” megnyitó napján a Sportházban vett részt az ILCO-Klub ahol a „Stómával lehet élni” című DVD-ét vetítették folyamatosan. November 11-én a Vöröskereszt Székházban folytatódott az Egészség-Hét programjában szereplő előadás, amelyet az Onkológiai Osztály szakorvosa tartott „Új fejlemények a colorectális daganatok kezelésében” címmel.

December hónapban tartotta a klub Évadzáró Közgyűlését.

A klub vezetősége a pályázatnak leírtaknak megfelelően használta fel a z Önök által odaítélt támogatást.

A fent maradó összeget a klub a működéséhez használta fel. Tétéles elszámolást ezúton küldjük meg.

Ezúton szeretnénk, megköszöni a klubunk támogatását.

Szombathely.2009. december 28.




Decsi Gyula
klubtárkár